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“ADQUISICION DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA EL GOBIERNO
MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 13:00 horas del dia 08 de marzo del afio 2019, reunidos en el
Centro Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el numero 70

-de la calle Higuera, zona centro, primer piso, Direccion de Recursos Materiales

en el Municipio de Tlajomulco de Zuﬁiga, Jalisco previamente citados y reunidos
para llevar a cabo la correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los
Servidores Publicos cuyos nombres y firmas éparecen en la presente Acta, con
objeto de celebrar la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica
Local mencionada al inicio de la presente acta de acuerdo a lo previsto por el
artic! 63 ‘de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y
Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, asi como en
el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Raul Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo
del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité,
quien da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63
fraccion 1ll de la Ley de la Materia solamente se atenderan solicitudes de
aclaracion a la convocatoria a las personas que hayan presentado el escrito con
sus preguntas y que se haya recibido en los términos establecidos, estando
presente por el area requirente la persona que también firma en la presente y -
con lo cual se lleva la :

JUNTA ACLARATORIA

Asisten:

Adquisiciones de
Tlajomulco de Zuni




Las Bases de Licitacion OM-24/2019 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA
Tlajgmu&ﬂ. otros refiere que al participante que requiera mayor informacion en algtn

punto de las citadas bases debera presentar el formato senalado como Anexo A

debidamente llenado, sefalando en el asunto nombre del participante y nimero
8 3283 2400 de concurso, documento en el cual deberan de senalar sus preguntas y enviarlo
@ wwtisjomulcogobi@t] - cOrreo electronico: licitaciones@t tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 06 de
: marzo del 2019 (15:00 HORAS).

SITUACION QUE OCURRIO CON EL (LOS) LICITANTE (S): EZ CLEAN
SOLUCIONES AMBIENTALES, S.A. DE C.V. y SALUD Y BIENESTAR
CORPORACION S.A. DE C.V.

Preguntas: EZ CLEAN SOLUCIONES AMBIENTALES, S.A. DE C.V.

1.- Aceite para madera; Puede ser entregada en nresertasion de 430 ml?
Respuesta‘: Deben de proponer de 480 ml.

2.- Aceite para moplLitros - 800.00 Pueden ser entregados en bidones de
20 It? : : : .

. Respuesta: Si, puede realizarlo de la manera solicitada.

3.- Aerosol para insectos Pieza 40.00 Puede ser de 372 gr? O en qué
presentacion se solicita? : \

Respuesta: Deben de proponer de 372 gr.

4.- Aromatizante a granel 5x1 Litros = 1,500.00 A qué se reflere con el
"5x1"? Puede ser entregado en bidones de 20 It?

Respuesta: ‘Se refiere que de 1 Iltro se ,conwerta‘en 5 litros, si puede ser
entregado en bidones de 20 It.

5.- Aromatizante en aerosol Pieza 1,320.00 Puede ser entregado en
presentacion de 400 gr?

Respuesta: Deben de proponer de 400 gr.

6.; Balde de plastico Pieza 8.00  De qué capacidad epn/”

..@litros deber de ser, esta bien cotizar la cubeta #127

| “‘ﬁﬁ Respuesta: Si, cubeta #12.
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7.- Bolsa negra chica 50x70 Paquete 300.00 Qué calibre es el
solicitado? El paquete se reflere a bulto de 25 kg o de cuantos?

Respuesta: Es correcto paquete de 25 Kg, Calibre 200 Baja Densidad.

8.- Bolsa negra mediana 70x90 Paquete 400.00 Qué calibre es el

@& waiomuicogonsSOlicitado? El paquete se refiere a bulto de 25 kg o de cuantos?

é’: Material reciclado
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Respuesta: Es correcto paquete de 25Kg, Calibre 200 Baja Densidad.

9.- Bolsa para basuré 70+30x120 Kilos  16,900.00 Qué oallbre es el
solicitado? El paquete se reflere a bulto de 25 kg o de cuantos? .

Respuesta: Es correcto paquete de 25Kg, Calibre 250 Baja Densidad con
Fuelle y Sello de Fondo Reforzado 20% de Material Reciclado y Biodegradable,
material de muy buena calidad y resistente.

\10.-. Bolisavplvana 25x35 Iiéa Kilos 15.00 ‘Qué éalibr’e es €l

solicitado? El paquete se refiere a bulto de 25 kg o de cuantos?

Respuesta: Es correcto paquete de 25 kg, Calibre 200 Baja Densidad.

\

11.- Cepillo de repuesto de mano ' Pieza - 80.00 A" qué cepillo se
refiere, nos pueden presentar una muestra?

Respuesta: Tipo Plancha.

_‘ 12.- Cloro 7% Litros 35,000.00 Se puede cotizar al 6% ‘ya que es la

preparacion comercial? Se puede entregar en bidones de 20 Its?

. Respuesta: Pueden ofertar de 6% o 7% en bidones de 20 lts.

13.- Destapa canos de repuesto Pieza 40.00 Al decir de repﬂesto se
refiere a que sea atornillable el mango?

Respuesta: Es correcto.

s

14.- Escoba de cepillo tipoPieza - 500.00 A qué tipo de cepillo se refiere y
de qué medida es la solicitada?

Respuesta: De ancho 27 cm. y de alto 10 crh. Abanico tipo italiano.

3

,.15 Fabuloso concentrado 4x1 Litros 35,000.00 Se solicita la marca

fabuloso o se refiere a producto limpiador multiusos? A qué se refiere corr/
4x1"? Se puede entregar en bidones de 20 It?




- - Respuesta: Es producto limpiador multiusos y se refiere que de 1 litro se
& convierta en 4 litros, se puede entregar en bldones
Tlajomulco .
16.- Guantes de latex Pares 700.00 Se refiere al guante rojo

antiderrapante? En qué medida se solicita?
Q. 32834400

@ wwtlajomuicogbRespuesta: Es correcto se refiere a guante I'OJO antiderrapante, medlda ‘
universal.

17.- Jabon en polvoKilos 5,100.00 Puede ser entregado - en
presentaciones de 11 kg.

Respuesta Si, puede realizarlo de la manera solicitada.

18.- Limpiador liquido para vidrios y superﬂcnes azul 750 m| Pieza 500.00

Puede ser surtido en presentaciones de 946 ml y que sea el equivalente en
_litros? e OB

Respuesta Si, puede realizarlo de la manera solicitada.

19.- Mopeador base Pieza 90.00 Qué medida es la solicitada de
la base? AP : : :

Respuesta: Funda de 65 cm.

20.- Mopeador funda Pieza  1,100.00 Qué medida es la solicitada para
esta funda? De qué material es el solicitado Microfibra, Hilaza o Pabilo?

Respuesta: De hilaza

Pl Papel Higiénico 540'hojas Rollos 5,50@.00 Se puede “cotizar en
presentacion de 500 hojas? - e o

Respuesta: Los licitantes deberan de ofertar de 540 hojas.

22.- Papél higiénico institucional doble hoja de 200 mt Pieza 2,000.00
Se refiere a la bobina JUNIOR? Puede ser cotizada en presentacion de 180 mt?

/

Respuesta: Es correcto.

23.- Papel Secamanos con 6 rollos Caja
en presentacion de 180 mt? (A si esta esta bien.) ,

)

espuesta: Es correcto.
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24.- Par de guantes tamano CHICO Pieza 50.00 Se refiere al guante
. rojo antiderrapante?
Tlajnmul

Respuesta: Guante latex.

Q3283 4400 25.- Par de guantes tamafio EXTRA GRANDEPleza' 50.00 Se refiere al
@ wwiigiomulcoge@uante rojo antiderrapante? :

Respuesta: Guante latex.

' 26.- Par de guantes tamafio GRANDE Pieza | 50.00 Se refiere al guante
rojo antiderrapante? 4 -

Respuesta: Guante latex.

27.- Pinol  Litros- 32,800.00 Puede ser entregado en‘ bidones de 20 It? (A
si esta esta bien.) crik : A

Respuesta: Si, puede realizarlo de la manera solicitada.

28.- Recogedor-de lamina Pieza 1,500.00 Se reflere al llamado "Medio
Bote" o qué medida es la solncntada’7

Respuesta: Es correcto recogedor de bote de lamina.

~ 29.- Sanitas 100 hojas cada>20 piezas por caja Caja 350.00 Debe

de ser la llamada "SANITAS“ o se puede cotizar alguna similar? Debe de ser
blanca?

1

Respuesfa: S‘i la Ilamada “SANITAS”, blanca.

. 30.- Escobellon de iste para telarafas con extensmn Pieza 2500 Se
debe de cotlzar el de 3 mt?

Respuesta: Si, deben cotizar de 3 mts.

31.- Tapete para multorlo Pieza 150.00 Se debe de cotizar el tapete liso
o el antisalpicaduras?

Respuesta: Tapete Liso.

32.- Trapeador de cordon 750 gr Pieza 880.00 Se puede cotizar. el de Y
A .«Hllaza o a cual se refieren cuando mencionan "Cordén"? e /

"";Respuesta: El de Hilaza.
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Preguntas: SALUD Y BIENE'STAR‘ CORPORACION S.A. DE C.V.

Tlajbmulcéohcntamos ala convocante nos.pudiera decir en las partidas 10-11-12-13

que 'calibres requieren en cada una de las partidas y que tipo de

especificaciones solicitan en, resistencia, densidad y si requieren que tenga un

Q. 32834400 porcentaje de material biodegrable su fabricacion. y si van a requerir certificado
@ wwitisjomulcogon@€ Materiales blodegradables con lo que se fabrican las bolsas.

. Respuesta Si, los IlCltanteS deberan de presentar certlflcado de laboratorio de
aditivos de blodegradablhdad con que se fabrica la bolsa.

Se requiere muestra fisica de la Bolsa partida 12.
PARTIDA 10 y 11. Calibre 200 Baja Densidad.

.PARTIDA 12. Calibre 250 Baja Densidad con Fuelle y Sello de Fondo
“Refrrzado 20% de Material Reciclado y Bindegradahla
MATERIAL DE MUY BUENA CALIDAD Y RESISTENTE.

PARTIDA 13. CALIBRE 200 BAJA DENSIDAD.

|

-Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas preguntas, y/o
comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion de Adqwsmon para: eL//
Mumcnplo de Tlalomulco de Zuaiiga, Jalisco.
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